



V
JMC

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

A.P.M. TULCEA	
INTRARE	Nr. 10/22
IEȘIRE	03 08 20
Ziua.....	

DECIZII CSC / C.A.T. din 03.08.2020

CONFORM PREVEDERILOR H.G. 1076/2004 PRIVIND STABILIREA PROCEDURII DE REALIZARE A EVALUĂRII DE MEDIU PENTRU PLANURI ȘI PROGRAME, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE.

Etapa de încadrare S.E.A

1. PENTILIE MARINEL și PENTILIE EPIFANOV ADELA – PUZ „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ, UNITĂȚI DE CAZARE ȘI ÎMPREJMUIRE PARCELĂ”, propus a se realiza în intravilanul mun. Tulcea, T19, P283

Decizie CSC: Se adoptă planul fără evaluare de mediu.

Termen de înaintare a contestațiilor/observațiilor privind decizia: 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului în presă.

CONFORM PREVEDERILOR LEGII NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ȘI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI,

Etapa de încadrare pe E.I.A.:

1. NICULACHE PETRICĂ – proiect „CONSTRUIRE LOCUINȚE FAMILIALE D+P+1” propus a se amplasa în mun. Tulcea, str. Câmpului, nr.7, jud. Tulcea

Decizie CAT: continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului.

Termen de înaintare a contestațiilor/observațiilor privind decizia: 10 zile de la data afisării prezentului anunț pe pagina de internet a APM Tulcea

Etapa de analiză a calității raportului privind impactul asupra mediului, conform Legii Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

1. SC MADONA IMPEX SRL proiect ”Dezvoltarea activității de producție în cadrul MADONA IMPEX S.R.L. prin achiziție de utilaje- cod SMIS 122911”, propus a se amplasa în intravilan mun. Tulcea, șos. Tulcea-Agighiol, Km.8, jud. Tulcea

Decizie CAT: Acceptarea Raportului impactului asupra mediului și emiterea Acordului de mediu.

Termen de înaintare a contestațiilor/observațiilor privind decizia: 10 zile de la data publicării anunțului pe site –ul APM Tulcea.

Etapa de luare a deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu, conform prevederilor Legii nr.278/24.10.2013 privind Emisiile industriale și Ordinul 818/2003 privind aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu

1. CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA - Autorizație integrată de mediu pentru activitatea - 5.4 Depozite de deșeuri, lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșeuri inerte și 5.3. b) Valorificarea sau o combinație de valorificare și eliminare a deșeurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi, desfășurată la punctul de lucru din com. Mihai Bravu, jud. Tulcea,

Decizie CAT: Emiterea autorizației integrate de mediu, în termen de 30 zile de la publicarea anunțului public de emitere a autorizației integrate de mediu.

